

《2019年许昌市对德合作工作推进方案》出台

培育100家中德合作后备企业

推动装备制造、再生金属、电子电气等领域一批重大项目落地

本报讯(记者 张铮)6月2日,我市出台《2019年许昌市对德合作工作推进方案》,加快推进我市与德国方面的交流合作,进一步扩大对外开放。

加强重点产业合作

《2019年许昌市对德合作工作推进方案》提到,今年,我市筛选100家左右有对德(欧)合作意愿和能力的企业,组建对德(欧)合作企业家百人团,统一向国内外投资促进机构发布企业简介和合作需求。

以森源集团、许继集团等电力装备企业为主体,加强与德国电气与电子工业协会、德国电气工程师协会、德国威图集团等电力装备行业协会、机构和企业的深化对接,推动电力装备行业加强国际合作。利用德国在钢铁加工领域的优势,结合长葛市大周产业集聚区不锈钢、再生铝等再生金属资源的发展基础,以金汇、金阳、德威科技等龙头企业为主体,与德国相关企业在再生资源、废料回收利用等领域开展合作。

与德国欧绿保集团、百菲萨集团、莫诺佩特罗斯公司等可在再生能源开发利用、废弃物处理和再循环、环保产品和环保生产工艺开发等领域合作,推

动我市生产及生活垃圾、余灰尾气处理、废旧塑料轮胎的回收利用等行业转型发展。

围绕《许昌市智能电力装备产业发展行动方案》等9个重点产业发展行动方案,结合德国优势产业,有针对性地梳理对德产业合作方向,探索合作新领域,开展“点对点”精准产业对接,为企业对接提供指导和服务,推动制造业高质量发展。

加快推进平台建设

今年,我市要推进中德(许昌)产业园规划建设。我市要围绕长葛市中德再生金属生态城和许昌市城乡一体化示范区中德高端装备制造产业园的建设,谋划对德合作项目,推动许昌—帕希姆双跨经贸产业园区、德国小镇、百菲萨除尘灰等重大项目的落实。

同时,我市将密切与国家(省)工信部门、中国(德国)中小企业中心的联系,加强与国内其他中德中小企业合作区的互动,落实中德(许昌)中小企业合作区建设方案。加强与鲁道夫沙尔平战略咨询交流股份公司、慕尼黑工业大学国际有限公司等机构的对接交流,力争集聚国际优质产业和创新资源,推进

先进制造、工业智能化等领域的合作。

持续推进中德医疗康养合作

今年,我市将引入德国先进的医疗器械和管理经验,加强医疗人才的交流培训,提升全市医院的医疗水平。与德国创新健康管理公司等加强合作,借鉴德国康养产业经验,助力国家健康养老示范区建设。

引进德国先进农业机械、生产技术和农业生产经营管理经验,建立农业技术、管理和实用人才交流合作机制。谋划建设中德合作示范农场,加强在粮食作物、蔬菜、水果、畜禽养殖等农业产业化方面的合作。

挖掘许昌市文化资源,宣传展示许昌文化,加强对德文化交流,规划建设文化智造产业园,打造文化对外合作载体。

2019年,我市对德合作要实现“落地20个项目、签约20个项目、达成20个合作意向”的工作目标。建立与德国长效合作机制,拓宽合作领域,培育100家中德合作后备企业,推动装备制造、再生金属、电子电气等领域一批重大项目落地,健康养老、职业教育、现代农业等领域合作取得明显进展。

天热了 家居用品主打“清凉牌”

凉席种类繁多,选择因人而异

本报讯(记者 毛迎)进入6月,天气越来越热,不少市民家居用品不得不“换季”了。6月1日,记者走访了市区一些商场、超市和家居用品店,发现凉席已经成为眼下畅销的商品之一。市场上销售的凉席五花八门,市民该如何选择适合自己的凉席呢?

凉席“登场”,种类繁多

“天儿太热了,中午家里如果不开空调,简直像蒸桑拿。今天晚上睡觉,我必须用凉席。”当日上午,在市区胖东来生活广场,市民王艳辉一边挑选凉席,一边感叹。

镜面席、磨光席、生态席、冰丝席、锦草席……当日,记者走访了市区多家商场、超市和家居用品店,发现这个时节,家居用品主打“清凉牌”。除了品种繁多的凉席之外,凉枕、凉垫儿等也很受人们欢迎。

前些年,市场上销售的凉席品种比较单一,最常见的就是竹制的麻将席和草席。如今,很多人家里用空调,对凉席的要求不仅是凉,还有舒适。现在,凉席的品种越来越丰富。

不同材质的凉席优点不同

记者注意到,凉席虽然名称五花八门,但从材质上,基本上分为竹席、草席、藤席、纤维席等。

“竹席虽然凉爽、耐用,但屋里开空调的话,就太凉了。”“草席透气性不错,但如果天气太热,被汗水浸湿,贴着皮肤,人们会很不舒服。”……在走访过程中,不少市民表示,不知道如何选择适合自己的凉席。

柔软的纤维席比较便宜,售价从几十元到100多元。竹凉席、藤席、草席都是天然材质,价格较高,从100多元到600元。另外,市场上有一种老粗布凉席,是棉质的,售价在100元到300元之间,摸上去很厚实,比较透气,受到一些中老年消费者的青睐。

市区一家家居用品店的工作人员刘晓娜表示,不同材质的凉席优点不同。竹席比较凉爽,适合身强体壮的中青年人使用。草席、亚麻席柔软透气,适合儿童和老年人使用。这两年比较流行的老粗布凉席是棉质的,在空调环境下使用非常舒适,很受女性消费者的喜爱。

网上买凉席,别只图便宜

不仅实体店凉席热销,而且一些网店针对凉席开展了促销活动。记者发现,不少喜爱网购的人倾向于在网上购买凉席。需要注意的是,网购凉席不能只图便宜,否则可能买到劣质商品。

“实体店的冰丝席通常在百元以上。前几天,我在网上看到一款冰丝席,席子加两个枕套只卖36元,而且花色很漂亮,就买了一套。收到货后,我发现席子是人造纤维制成的,有异味儿,很薄,铺在床上容易皱,根本不能用。”市民徐女士对记者说。

市民在购买凉席时不但要看价格,而且要仔细查看外包装上的相关信息,避免买到“三无”产品。刚购买的凉席在使用前,最好用温水清洗或擦拭,然后放在通风处晾干。

“扶贫工厂”里有活儿干

5月28日,河南森源集团高强电瓷有限公司车间内,困难户杨红伟(左)和同事在修补电器支柱。4年前,长葛市开展了“百企帮百村”活动,河南森源集团在长葛市后河镇榆林村开办了这个“扶贫工厂”,帮助村里的贫困群众就业,让他们在家门口脱贫。如今,已有10多个困难家庭的群众在这里就业。

记者 黄增瑞 摄



端午节未到,“粽”头戏热闹上演

本报讯(记者 万誉)“碧装束裹三角尖,玉带一缕腰间缠。未解罗裳清香送,无限诱惑在里边。”虽然现在离端午节还有一段时间,但不少市民向本报反映,“粽”头戏已在市区各大超市、菜市场热闹上演。

传统的蜜枣粽受欢迎

5月30日,记者走访市区多家超市,发现各种各样的粽子已经摆在显眼处。从简装到精品礼盒,人们看得眼花缭乱。在市区五一一路一家超市内,一名工作人员将煮熟的粽子切开,然后放到小杯子里供顾客品尝。“我们一般提前3个星期开始卖,端午节前的最后一个星期卖得最好。”该超市的一名工作人员说,虽然端午节还没到,但有不少市民买粽子回家尝鲜。“对于北方人来说,传统的蜜枣粽、八宝粽等比较受欢迎。”

除了厂家生产的粽子外,一些超市

还卖自制粽子,吸引了不少市民购买。另外,很多市民选择在家里自己包粽子。因此,超市、菜市场的粽叶、蜜枣、糯米等,销量开始上升。

网购粽子不要买“三无”产品

除了实体店销售粽子外,很多网店也销售粽子,不愿意错过这个赚钱的机会。

近几年,有些网店在销售粽子时,常以“私人定制”“纯手工制作”等作为卖点。其出售的粽子口味多,包装也精美。但有的店家回避了食品生产中最重要的信息,如没有制造者名称、生产日期、保质期和保存条件说明等。同时,这些自制粽子在运输方面也存在不少问题。在运输过程中,如果冷藏保鲜措施做不好,粽子很容易变质。

对此,市消协相关工作人员提示,市民在网上购买粽子时,要选择口碑

好、信誉度高的网店,避免买到“三无”粽子。

粽子美味但不宜多吃

粽子虽然好吃,但不宜多吃。那么,吃粽子应注意什么呢?国家二级公共营养师曹敏说,粽子的主要食材是糯米,因为糯米不易消化,所以现在患有或曾经患有肠胃病的人不宜多吃。此外,小孩儿和老人消化功能弱,吃粽子时要有所克制,并且尽量趁热吃。

“尽量不要空腹吃粽子。”曹敏说,空腹吃粽子,糯米会在胃里停留很长时间,刺激胃酸分泌,可能导致慢性胃炎患者旧病复发。

糖尿病患者,尽量不要吃粽子。因为粽子一般含糖量高,如果吃多了,易引起血糖迅速升高。最后,曹敏提醒,已经煮好的粽子不宜保存太久,要尽快吃掉,以免变质。